

मोदी योग से प्रेरित वृक्ष योग

By : INVC Team Published On : 5 Aug, 2018 12:00 AM IST

पृथ्वी पर जीवन बढ़ाता है वृक्षारोपण : डॉ सविता , निदेशक , एफ आर आई



बच्चों पर्यावरण रक्षा दें : गणेश मारतोलिया , आई जी पुलिस

आई एन वी सी न्यूज़ झाझरा ,

जनजातीय विद्यालय झाझरा में एक अनूठा वृक्ष योग समारोह हुआ जिसमें वन अनुसन्धान संस्थान की निदेशक डॉ सविता और प्रदेश पुलिस आई जी गणेश मारतोलिया ने एक हज़ार फलदार वृक्षों को रोपने का अभियान शुरू किया। भवन कलिका माता के सुप्रसिद्ध सिद्ध संत पूज्य बालयोगी जी की स्मृति और सन्देश के साथ श्री गगन आहूजा , श्री निश्चय दत्ता सहित भक्त दल ने योगी जी के जीवन का परिचय देते हुए पौधे रोपे। इस अद्भुत वृक्ष योग समारोह में युकोस्ट (विज्ञान धाम) के महानिदेशक डॉ राजेंद्र डोभाल , कैंट बोर्ड के सी ई ओ श्री ज़ाकिर हुसैन, प्रदेश भाजपा महिला मोर्चा अध्यक्ष श्रीमारी नीलम सहगल , उपाध्यक्ष श्रीमती मंजू. नेगी , समाज सेवी श्री राकेश ओबेराय , डॉ फारूक , कलासेवी श्री अविनंदा , नीरू नंदा , सहित सैकड़ों भाजपा संघ कार्यकर्ता उपस्थित थे। असम, नागालैंड, अरुणाचल प्रदेश के जनजातीय छात्रों ने संस्कृति कार्यक्रम के साथ वृक्षारोपण किया।

डॉ सविता ने कहा कि वृक्षारोपण से मनुष्य जीवन और समस्त प्रीति की खुशहाली बढ़ती है। मौसम परिवर्तन के दिष्प्रभावों को वृक्षारोपण से नियंत्रित किया जा सकता है , आई जी पुलिस श्री गणेश मारतोलिया ने अनेक वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के साथ वृक्षारोपण किया। जिला प्रमुख अग्निशमन अधिकारी श्री संदीप राणा भी अनेक अग्निशमन अधिकारियों और जवानों के साथ शामिल हुए. प्रकृति वैली स्कूल , एवं संस्थापक श्री राजीव बेरी , प्रधानाचार्य श्री अनुज शरण सिंह वृक्षारोपण में भाग लिया। अनेक अधिकारियों, कार्यकर्ताओं ने अपने माता पिता , पत्नी , पूर्वजों के नाम पर भी वृक्षारोपण किया।

श्री मारतोलिया ने कहा कि उत्तराखंड जैसे पर्वतीय प्रदेश का जीवन वृक्षों पर अवलम्बित है। छात्रों को बाल्यकाल से ही वीरकेशों का मित्र बनाने की शिक्षा दी जानी चाहिए ,उल्लेखनीय है कि प्रधानमंत्री श्री मोदी द्वारा योग दिवस पर एफ आर आई में योगाभ्यास से देहरादून और उत्तराखंड को जो विश्वख्याति मिली उसके स्मरणार्थ केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री श्री पुरुषोत्तम रूपला के सहयोग से इस वृक्षारोपण का आयोजन हुआ जिसमें विवेकानंद कृषि अनुसन्धान केंद्र ने भी सहभाग लिया

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/मोदी-योग-से-प्रेरित-वृक्ष/>